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        DO WYKONAWCÓW 

 

 

Dotyczy zapytania ofertowego na dzierżawę urządzeń wielofunkcyjnych typu kserokopiarka na potrzeby 

Biblioteki Publicznej w Dzielnicy Włochy m.st. Warszawy. 

 

Zamawiający informuje, iż wpłynęło zapytanie od Wykonawcy dotyczące przedmiotu zapytania ofertowego. 

Zamawiający przekazuje treść zapytania wraz z odpowiedzią: 

 

Pytanie nr 1 

W załączniku nr 3 do zapytania ofertowego nr ADM.26.2.17.2022 Zamawiający określił rok produkcji jako 
"Rok produkcji nowa fabrycznie, nie starsza niż 2017 rok produkcji". Czy zamawiający dopuszcza tylko 
urządzenia fabrycznie nowe, nigdy nie uruchomione, wyprodukowane nie później niż w 2017 roku? Czy 
Zamawiający dopuszcza urządzenia używane? 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1 

Zamawiający dopuszcza urządzenia używane nie starsze niż rok produkcji 2017. 

 

Pytanie nr 2 

Drugie pytanie do załącznika nr. 3. dot. materiałów eksploatacyjnych. Zamawiający określił, że urządzenie 
ma korzystać z tonerów "tylko i wyłącznie oryginalne, producenta SimitriHD™". Wskazuje to jednoznacznie 
na jedną markę urządzeń wielofunkcyjnych i całkowicie wyklucza z udziału wielu potencjalnych 
Wykonawców - czego z pewnością Zamawiający chce uniknąć. 
 

Odpowiedź na pytanie nr 2 

Tonery tylko i wyłączenie oryginalne. 
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